-
KOGRANEI




T2 FDOTEE (Vavo7Iv—N)

TR a7 IV—NEED [ LtDTEE| ¢, T
LAD L DT FBIICOEELTRATN2N-—V EDTH
FEALIZEN,

VAN

QHZDEEIFIE . FEMn/), BHREEIFLVWTES N,
Tl BBEDOMEESRICS 3y 77 TV —NOBMT . AEEEE
Zi. TEDEVWTESY,, REFABICELELT TFA
EYBAIREMEN B ET,

INT
= ([

@3y T TV NEHED/NIUIE MEIHCHED A0 B 44
LAENLEWTLESL, AMICHAIhTWSFIILA TR
HULTT7Tv—OeEEiaL W THORREICEYET,

OHEDEY) FF1d, DFRRVWBHEEFTERIEETFT > TRY
i TfEa v, o0 RO 2RRIEEERICRG Sy
POFEDTN ., BAFEN LTV EEHEBL IO SEEISE T
TV, BT FyMIRAZED HIETEHIEBOHE. EHDOR
RCH)ET,

/NiEE

@BHWIC X, —PIDWBHEBHLALTIES, [EEM
HOMME(L. BIEOERD, BEDET #BE£ T,

O vy T ay T T NEHBBENCERShET
L kvyTORIB. MEZICE AT BN B %
To T, Fvy T ICEE, JLPELCEFEAIE. EXDICK
BEEWET,

/N SEL

Q@H BN FATEE. ELEARBICh-/-BE 1. BEEEWELT
[BEENOMNIES L CFERICET 2 EE]|Z M. hHRAE
ZNEpl. RAE ISR > CEYEEZELERETE TSV,
KSHC ) =X (V1) =145 RERDAF TR A IV (3 R IGEALIE§ B
&, BEMETHEEL JyvB(HF) A RELETOTRERME
B3 MHERMEDBENF TUIE LTSN, ABDIES I3 B
SN - EREYIIRER (KB LTS,

Q@ EHEHDZAWINGES &, BB (20~25T)BFDETTY, &
AREICKYEENBLUEMEI T OIETDTIEBE LA,
Q@ a3y T TI—NIERYDREICLVRINEENHFZEILL
9, 491, 496, 502, 507 R—SDBEET 57 (EHEME

2 - AREERRK) OSEERTHERL T ATV,

BIRWEREFEFIR

4

® | —WIRFER

K HELED DD BIGFTRED ZVIBETICI [T B EE 1,
HAN—HETREL TSV, AVRITK, A MEN FETIESR
WL ET,

MRURBEFIDERER

Q@UNEENTZE LM T . KSHES J—X-KSH ) —X

1. UNEEHERET /T A~ — V7 %#BBEND2~3IC&h 8 (L&
LYo

2. ZNO—YJICKRTEEI KD HEE. AE/ T2EBED6D
AEICEDLTLEES Y, £ ANA—TDEFRTFELELE
Y, BREOEENIKEVWEOLBEIE. AR/ TEEEDO

DARICEDLTLES L,
3. FREINRT LS. DAYV RUEKDRAATRE /7 2E
ELTLEE L,

4, KSHEV)—X3. ANA—Y I RBECHBWVWTEREDA) Jq
AREHCIIBEICE>TVWET, ANA—U %@L TERT
DEFBRIXNFE—EFTNWNLAEVGEL HNET, 55N
7N ZARO—7 DFER%Z HFEVWLET,
¥/ KSHEV U —XIEFTHULAEBZE L ERICT—V%F
RBIVBEETIE, DavITITI—NOHEHFELRYET,

@RYNEEHEE Z 1T 1 KSHI ' U—Z + KSHAY ) —X «KSHC Y —X
WRINBENEITE 21 7 OIRINEEN LA TE £ ¥ A, 491, 496,
502— MEEEE &SRO L. R4 WINEEN DFERE %8
FELTLES L,



BRWEREFEFIR

A

B>

ay T TV =Nt AyRORDLTEREZHRURED H»
DEEVEDICEF I TLLESW, RIOTEF L DIEHES
SUBRIEFARDERELGVET, RBUFENG PP 2BND HD
HEICIE, HIRBEEREITTLEZ W,

2ay I T TV —INEELIEIFICE) T, RINEEDE L
F2EOBLERAEIITEEE A,
ayITTV—NNOAOyRHEZEYSEIE. BEHRC40L
EICLTLEZE W, (Fry T [{FIEER Q)
DavITITI—NERYFIRBE. NBST Y PETEED R
KEEFTRILTETF S TERIFFTLESIW, Zh U EDO AT
HFHTBEEIBTBRIEEMED H 1) ET,

=AM bV N-m
Y RARER LY
KSHJ8X5(C)-01,-11 25
KSHJ10X10(C)-01,-02 6.5
KSHJ12X10(C)-01,-02 6.5
KSHJ14X12(C)-01,-02 12.0
KSHJ16X15(C) -01,-02 20.0
KSHJ18X16 (C)-01,-02 25.0
KSHJ20X 16 (C) -01,-02 30.0
KSHJ22X 25 (C)-01,-02 35.0
KSHJ25 X 25 (C) -01 42.0
N-m
Y AR ML Y
KSHA4 X4, CS-KSHC4X4 0.85
KSHA5 X5, CS-KSHC5X5 25
KSHA6 X5
KSHA6X8. CS-KSHC6X8 63
KSHA7 X8, CS-KSHC8X8 120
KSHA8X10, CS-KSHC9X10
N-m
Y BAKER LT
KSHE5 X 8. KSH5X8
KSHE6X10. KSH6X10 80
KSHE (S)8X15. KSH8X10 15.0
KSHE (S)10X20. KSH10X15 24.0
KSHE (S)12X22, KSH12X 22 30.0

ORINEENEE 217

1.

2.

KSHJ * KSHA « KSHC 1) — X

Xy MR =V ICELVEENERZL -Wi5EIE. Xhy/Y
EERALTLEZ N,

Xvy 7 fMEFERTIEEIE. Xvy 7 ICANA—=JI R TR
ENPPOEVEITBT ANy INF YR (-S) BT IHB 0. 4
ER ARy INBEER T TLES WV ANy IS F YOI T ALE 1
TROTE TR 13 TLEIN,

mm

X A
KSHJ8 X5C-01,-11 5
KSHJ10X10C-01,-02 10
KSHJ12X10C-01,-02 10
KSHJ14X12C-01,-02 12
KSHJ16X15C-01,-02 15
KSHJ18X16C-01,-02 16
KSHJ20X16C-01,-02 16
KSHJ22X25C-01,-02 25
KSHJ25 X 25C-01 25

mm
Y A

KSHA4X4C. CS-KSHC4X4C 35~3.9
KSHA5X5C. CS-KSHC5X5C

45~4.9
KSHA6 X 5C
KSHA6X8C. CS-KSHC6X8C 7579
KSHA7X8C. CS-KSHC8X8C
KSHA8XX10C. CS-KSHC9X10C 9.5~9.9

a

A

3. BHEROBEIC. WEAME v ITTV—INOEIRED

EYIRAEIL. OIEHREL

T ELTLEZLY,

2ay 7TV —NFZIHEEONRUIE, FBHIZYERISLIZYL
HEWTLEEW,, ABBICHASh TV BF /LR hHL T 3y
T TV —INDERREREVET,

@1 HY—bvr b KSHALIXO-X

1.

2.

1Y —bIINTBIHE DM ATER, 1>

H—r T MIAATEREZE LSV,
INRIVRILRTBHBEDINXIVDRERESIE. TROEER
TELTLIEER L,

mm

Y NFBEAES
KSHA6 X 8[-X 8
KSHA7 X 8[-X 10

ORINEENTE L (T

1.

KSHEZ J—X « KSHY U —X

Sayv I T TI=NKEOOy NAllEEE X by/SE L TE
B3l TEEBA, BT X My/NFy NGEXEES : -S)
FEHER by INEFHL T EE L,

ZhyFy hEFERTZEZIF. AbyNFy MY Ty
IT T —INKEQBE D 5. KSHE Y ) — X T120.5mm.
KSHY ) —XTl305~1.0mmH 3 LD IZFAET L TL E &Ly,

HEBR by NEFEATSZEXE. ERMPY Y a v I T TV —
INOARFIHEE D 5KSHE > 1) — X ¢130.5mmFai. KSH> U
— X TE0.5~1.0mmFRITELET 2 £ 5 BAIEICEV
TLEEE W,

BEHEROBEIC. MEARE Y a v I T TV —NDEhiRE
PETIRAEIR. TUTELTLEIL,

KSHES ) —X

EBREFEERILATELESBZEEIE. A My /IXRL TR
A(HS)ZEAL TLEE W, X by /SBERED 5 WVRIL A (-H)
FEHETIH58E. AEX by /NEFERLTLEI L,
BROBLEIERILE, FEHNBI by INTRF vy T
ICREDP DL S EVNEIICLTLEEN,



O:tER

SHETHE. RERT7 TV NIHAZEFORECHEL T8V, flZIE. YU CADHE [ ) 4 X bA—J/FERRE] THUZT9RE L) ERID
BRERRECENES, ZOHER. A MA—IPEEDEE, FEREPAZCEBEFEREC LY, FHREDF12~2ME LN ET,

Say T ITV—INEEFIE

!

EHRMEE m kg
BERMEE v m/s
NI RIF—HEEH L & VB ‘ ‘ DA O=2)TIF2I-2EORMITIVX—D1ERT 28
R M KFEZR KFiER EHEER 1EBhEZR
HE Bk g Y EEDHEL HEET S LEEDRL T—LAA T Z2—>7—TI
&zl

BRYMEE m kg

m m
ERYRE vy m/s v vy =R-w vy =R-w
— N . m-y?2 m-v?2 m-y? - w? " w?
2 I ¥ — -g-
EE)T XILF E1J > > m-g-h 2 5 5
- BEZ0 _ _ . . T-L T-L
Hmrans— B F-L m-g-L (m-g+F)-L R A
2SI RIF¥— EJ E1 E1+Ez2 E1+E2 E1+E2 E1+E2 E1+E2
He=fESEE  cycle/min
FHEERE c
| ()
Eni=t T fER =
m, v ELEREE (EAERENRONFER BSHA o ERNRE kg
. . . v ERYRE m/s
%ﬂl&b‘*&ﬁ%%ﬁb’((téb\c E :92Ix/L%x— J
Ei 1 EEIXILF— J
Eo i AT RILF— J
. ) 2
WE: 907 T V- NEEE RELE DRI EVRRT XK —HE g :ig””@g bems
1ELET, TEXEHETERTY, EET 77 (491, 496, 502, ’ Fen /4XD?XP
507 X—V)DEET T IHPODREEHRLET, D: U 4t mm
P:ERAZSE MPa
FioU 4 N
L :2ay977V—N"ZXA—=7 m
h (ETse m
T @ dLY N-m
w I ARE rad/s
(90°=1.57rad.)
N : EERE rpm
w=27rN/60
CEEFRDL D EREE TOESRE m

-3

TEORDEEE-— X2 b

kg-m?



2avorFITJ/=I\

UZFFVIT4RXIALT

KSHJ~U—X

4

g

1EH i KSHJ8 X 5-01, -11 KSHJ10X10-01 | KSHJ10X10-02 | KSHJ12X10-01 | KSHJ12X10-02
RARINEES J 1 3 6

RN hO—2 mm 5 10 10
BABRERE m/s 1 1 \ 2 1 \ 2
RaEAEE cycle/min 60

BB /- V) DR AIRINEE J/min 36 120 220

2TYL TR N N 6.0 8.0 7.6

RAE 1° T

ERREEE= @ 0~60

1BH 3% | KSHJ14X12-01 | KSHJ14X12-02 | KSHJ16X15-01 | KSHJ16X15-02 | KSHJ18X16-01 | KSHJ18X16-02
RARINAE J 10 15 20

RIRZ hO— 7 mm 12 15 16
BAEREE m/s 1 \ 2 1 \ 2 1 [ 2
e B FSEE cycle/min 40

BTRERTY 7= V) DR AIRINEE J/min 240 280 320
ZTYTREYH N 9.2 17.4 22.0

RAE 1°LIF 3T

{EFR R s C 0~ 60

JEH 3% | KSHJ20X16-01 | KSHJ20X16-02 | KSHJ22X25-01 | KSHJ22X25-02 KSHJ25 X 25-01
RARINAE J 30 50 60

RINZ hO—2 mm 16 25 25
BAEREE mis 1 \ 2 1 \ 2 15
SaEAEE cycle/min 30

BUBSRY /- V) ORAMRINEESD  J/min 450 500 700

ZTY) TR A N 22.0 28.5 28.5
RAE 3T

{ERREEE= © 0~60

i DavrTIV—nNE FERBERRE (CKY) RINEEAD P IER LET,

8

el

J
— ~ WEEE (705>
s L S ¥4 Kv hEE Z by /5Fy b % vy 7
KSHJ8 X 5-01, -11 10 12 4 0.2
KSHJ10X10-01, -02 22 15 7 0.6
KSHJ12X10-01, -02 37 22 8 1.2
KSHJ14X12-01, -02 58 43 15 1.4
KSHJ16 X 15-01, -02 83 87 29 1.4
KSHJ18X16-01, -02 113 128 38 3.0
KSHJ20X16-01, -02 156 175 50 3.0
KSHJ22 X 25-01, -02 233 550 80 7.0
KSHJ25 X 25-01 307 549 100 7.0

SHEMAI © KSHJ10X10C-01-S-2 (X v Tt Xby/NFybft, HARTIUN DERE L,
22+0.6+7+15=44.69



EEER

BEI S IERLOER
1. BEY S 7BKPERCERT 258 ICHET SR TRLTIVET,
2 BEISI 7BV CAERTSEAEL05MPa TR EL AW T,

WEEIST
@ KSHJ8 X5 @ KSHJ10X10 @ KSHJ12X10
10.0 20.0 20.0 ‘
KSHJ12X10-01
15.0 [KSHJ10X10-01 15.0
& & &
E3 % E3
g 50 %100 ‘%100 KSHJ12X10-02
E 7| KSHJ8X5-01,11 = g
m m m
(kg) (kg)  |KSHJ10X10-02 (kg) \
5.0 5.0
0.0 0.0 0.0
0.0 0.5 1.0 0.0 0.5 1.0 15 2.0 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0
BHREE v (m/s) FHRERE v (m/s) EHRRRE v (m/s)
@ KSHJ14X12 @ KSHJ16X15 @ KSHJ18X16
40.0 ‘ 100.0 100.0
KSHJ14X12-01
80.0 80.0
30.0 KSHJ18X16-01
g g KSHJ16X15-01 %
0 # 60.0 ,m 60.0
B 5o |KSHI14X12.02 B "
g g g
m m 40.0 m 40.0
(kg) \ (kg) (kg)
100 KSHJ16X15-02 KSHJ18X16-02
20.0 ~_ 20.0
0.0 0.0 0.0
0.0 0.5 1.0 15 2.0 0.0 0.5 1.0 15 2.0 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0
EHREE v (m/s) FHRERE v (m/s) ERRE v (m/s)
@ KSHJ20X16 @ KSHJ22 X 25 @ KSHJ25 X 25
100.0 140.0 160.0
KSHJ20>‘<16-01 ‘ KSHi257C25 00
KSHJ22X25-01
120.0
80.0 120.0
- 100.0 o
?}g & &
# 600 |[KSHJ20X16-02 ?g 80.0 ,ﬁ
B \d B |KSHJ22X25-02 H 80.0
g g g%
m 40.0 m 60.0 m
(kg) (kg) (kg)
40.0 40.0
20.0
20.0
0.0 0.0 0.0
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 0.0 0.5 1.0 15 2.0 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0
BRREE v (m/s) EHRERE v (m/s) EHIRRE v (m/s)



= 3%

LS

VEPYNONEIN
YZTFAYT 12447
KSHJ> ) —X

KSHJ [ [[]- TQ

T4 arIiN—y

ORI I UK

2-KSH-MQ

BLHAZ
8 1 M8X0.75

10 I M10XA1

12 I M12X1

14 1 M14X1.5
16 : M16X1.5
18 1 M18X1.5
20 : M20X1.5
22 1 M22X1.5
25 1 M25X1.5

2-KSH-M8-11 (aL#4X : M8X1)

AEBIEIE & BB E

2
*®

n -

D0 ~1m/sE (S4ELUMBX1)

TR  #iEA
01 : 0.1~1m/s#!
02 @ 0.1~2m/s*2
1
Xvv7/
R X0y THL
C FXyuTf
—HER LA IXZ O
8X5
10X10
12X10
14 X12
16 X15
18 X16
20X16
22X25
25X25

OALvINFyh

P
A

/

B£8R

M|EEA MR LL

2
YFv b
TR RyNFYy REL
A byisty bME

YA Ry b (RIERT)

A1 1 KSHJ25X25(30.1 ~1.5m/s BV ET,
2 1 KSHJ8 X5, KSHJ25X25(CIEHNEH A,
31 -11IEKSHIBXEDH#DH T 3>TY,

S-KSH-MQ

BLHAZ

8 1 M8X0.75
10 : M10X1
12 1 M12X1
14 1 M14X1.5
16 : M16X1.5
18 1 M18X1.5
20 : M20X1.5
22 1 M22X1.5
25 1 M25X1.5

S-KSH-M8-11 (3aL#/x : M8X1)

O/ \AEFvh (1R10{EAD)

N-KSH-MQ

BLHAX
1 M8X0.75

10 : M10X1

12 1 M12X1

14 1 M14X1.5
16 : M16X1.5
18 1 M18X1.5
20 : M20X1.5
22 1 M22X1.5
25 1 M25X1.5

N-KSH-M8-11 (aL#4x: M8X1)

C & vy 7f)

\ge Z AL

it

&% | BSOS YA (CE) —EBELENET,

\

No BFR # B

® PN AL (ZurH-o %)
©) EXr>Oy R B (= L - &)
® Z2)—-7 iHEd

@ 759 25 L X5

® TXxa1—LL—% AL

® 27T 1$1288

@ Oy RSy %> BRI L
FAI ST FAIL

® EXr2)2y HEe
Fvy/ 15 A8 (POM)

@ EVYY RS

@ oy AR L

@ N R (e - &%)
) NAFY b R (Zw Lo %)




avor7FITJ=I\

U=FPAUITLRA LT
KSHAY U—X
%
BE 5=, KSHA4 X 4[J-A \ KSHA4 X 4[1-B \ KSHA4 X 4[-BD
Bff a1 X M6 X0.75
BAMLINEE J 0.1 \ 0.3 \ 0.5
IRZ hO—7 mm 4
RAERRE m/s 1.0
e REE cycle/min 60
2TYLTRY D N 3.0
wEE 1T
fEFR SR € 0~60
BE 5k KSHA5 X 51-B \ KSHA5 X 5(1-D \ KSHA5 X 51-E
Bt U4 1 X M8 0.75
BARRINEE ) J 03 \ 1.0 \ 20
WIRX kO—7 mm 5
RABEREE m/s 1.0
et REE cycle/min 60
ZTULIRYH N 6.0
RAKE 17T
{ERREHE [© 0~60
BE iy KSHA6 X 5[ 1-A \ KSHA6 X 5[ 1-B | KSHA6 X 5(-D |  KSHA6X5[]-DE
Bff a1 X M10X 1
BARRINEE S J 0.1 \ 03 \ 1.0 \ 15
IR kO —2 mm 5
RAERRE m/s 1.0
RefEAEE cycle/min 60
ZTYLTRY N N 6.0
RAE 1"
R € 0~60
BE M| KSHA6X8[]-D | KSHA6X8[-E | KSHA6X8[I-F KSHA7X8[-G | KSHA7X8[-K
Bt U4 1 X M10X1 M12X1
HAMRINEE S J 1.0 \ 2.0 \ 2.9 3.9 \ 5.9
WIRZ hO—7 mm 8
RABEREE m/s 1.0
e EREE cycle/min 30
ZTULIRYH N 85
RAE 3 LT
{ERREHE [© 0~60
BE sk KSHA8 X 10[1-GK \ KSHA8 X 10[J-L
Bff 1 X M14X 1.5
BAURINAE J 5.0 \ 8.0
RIXZ fO—7 mm 10
RAEREE m/s 1.0
RaEREE cycle/min 30
ZTYLTRY N N 8.5
RAKE 3 LT
R R E = € 0~60

E o TaviTIv—INIE

FRERSBEXEE CL). RINEEN N IR LET,



EERH

BEEI S ERLDER

1. BEY 5 7 WKTERCEAT 358 ICHET SRHTRLTVET,

2. BEJ 72D HAIEHTIEREZ05MPaTEEL TH T,
BEEIST
@ KSHA4 X4 @ KSHA5 X5 @ KSHA6 X5
: T T 1o
14 [ KSHASXSE \\ KSHA6X5-DE \
3 12 10 \
& & i
,:*Z % 10 \ 4% 8 KSHABX5-D\
" 2 B 8 |KksHA5X5-D g
% KSHA4X4-BD ? \ \ ﬁ 6 N \
(ko) KSHA4X4-A (ko) © (ko) , | KSHAGX5-B \
’ \KSH MX"'B\ 4 [KSHASX5B . N :
I~
N ™~ ~ 2
~ 2 KSHA6X5-A ~
. ~—_ | i ~] [ o L] T
0 02 04 08 1.0 0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10
TR v (m/s) IR v (ms) RS v (mis)
@ KSHA6 X8 @ KSHA7 X8 @ KSHA8X10
f o —— % 35
16| KSHAGX8F
—— 25 30
14| KSHA6X8-E \ \\ KSHA7X8-K KSHA8X10-L
& 12 \ 8 20 —r—1— & % N
7% 722 KSHA7X8-G 7
10 \ 7 1 20 |- KSHABX10-GK
- A\ B s - N
m 8 AN m N m 15
(ko) 6 &P (kg)10 AN N N
4 S I~~~
2 ° 5
0 0 0
0 02 04 08 1.0 0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10
EREE v (m/s) BRERE v (m/s) EREE v (m/s)
AEpEE & FEEpE
@ KSHA4X4 @ KSHAG6X5
@ KSHA5X5 @ KSHAGX8
@ KSHA7X8
@ KSHA8X10

C & vy )

@ KSHA4X4, 5X5

®
DEBRIAREY A XL —BREEYET,

@ KSHA6X5, 6X8. 7X8, 8X10

No B4 #M B No 25 # B

@® Ak SHAS(SUILdoE) UXAIFHEIR(C L -%)) @® K HEE(Zurd - %)
@ EXkrOy R 55 @ EX Oy R i)

® Z2)=7 HEE ® Z2)=7 REE

@ 759 25> L X @ 759 25 LR
® TXxa—LL—% 5)5AuPN ® Txa—LL—% AL

® 2T 1$1a5A ® 2T T 1$125A

@ Oy Kty %> AR dL ©) Ow K/ty %> N =T
A B A L ® F P R A AL
® EXRUy a4 ® EX Ry HE®

() R4 15t Ag (POM) @ EE P #tA5 (POM)

W) ho— HEsE @) EV>Y iR

@ o>y AL @ o>y AL

(&} Nl iR (Eno - ) (E] Nl iR (ERo - )
] NAFv b e (FEhed - &) ) ABFv b HEm (HEReD - &)




JU—- itk

avyorITJ—N\

UZFAVI4AX514T

KSHCYU—X

g

15H 22N CS-KSHC4X4[-B | CS-KSHC4X4[-BD CS-KSHC5X5[-D | CS-KSHC5X5[]-DE
By X M6 X 0.75 M8X0.75
BAWRINEES J 03 \ 05 1.0 \ 15
RN Z hO—% mm 4 5

RAERRE m/s 1.0

e RSEE cycle/min 30

ZTYL TR A N 3.0 6.0

RAE 1° LT

P B FE EB E= © 0~60

BE 57| CS-KSHC6X8[-DE | CS-KSHC6X8[I-EF CS-KSHC8X8[-EF |  CS-KSHC8X8[1-G
Bt L 1 X M10X 1 M12X 1

BARRINEE S J 15 \ 25 25 \ 40
WIRX kO—% mm 8

RAERRE m/s 1.0

et AEE cycle/min 30

ZTYLGTRYA N 8.5

RAE 17T

{EFRE &= © 0~60

1EH i CS-KSHC9X10[]-GK | CS-KSHC9X10[-L
By A X M14X1.5

BAWRIEED J 5.0 \ 8.0

RINZ hO—% mm 10

RAERRERE m/s 1.0

ReEAEE cycle/min 30

2TV TRYA N 8.5

RAE 17T

PR EB = © 0~60

E D DayiTIV-nNiE FETRECEECSY), RINEEH PR LET,

g
- - MEEE (#7>a>)
= AR Z Ry gy K X vy 7t
CS-KSHC4 X4 4.8 2 0.1
CS-KSHC5 X5 9.2 4 0.3
CS-KSHC6 X8 21 7 1
CS-KSHC8X8 32 8 1
CS-KSHC9X10 58 15 2

E L AN INFYNEX AT (C) ICDHDF T3 T,
SHEfI © CS-KSHCE6X8M ¥ v v T, Aby /N F MDD ESE L.
21+147=29¢



BEEER
]
EEJ S IEALDER

1. BET 7 7RBKFERTERT 2HBEICHETIRETRLTVWET,

2. BEIT I 7 L HIFERHTRREEZ05MPaTEIELTH £,

WEEIST
@ CS-KSHC4 X4 @ CS-KSHC5X5 @ CS-KSHC6 X8
4 6 16 ‘ ‘ ‘ ‘
14
5 CS-KSHC6X8-EF
CS-KSHC5X5-DE .
- 3 "cs-kshcax4-BD 5
kY| L] N L]
g, H g B g | CS-KSHCEX8-DE
g CS-KSHC4X4-B e CS-KSHC5X5-D N = N
m \ m T~ m 6 \
(ko) N N (ko) 2 ™ (ko) S
1 4
\\ . ™~
2
0 0 0
0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10
BRREE v(m/s) EHRRE v (m/s) HRERE v (m/s)
@ CS-KSHC8 X8 @CS-KSHC9X10
18— 77 45
16 CS-KSHC8X8-G - 40
14 35
\ CS-KSHC9X10-L
# 12 [ CS-KSHC8X8-EF & 30
- NN %
?EZ 10 g 25
% 8 a % 20 S KSHCoX10-GK ™
(ko) 6 (kg)15 ™~
\\
4 10
2 5
0 0
0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10

BRERE v (m/s) ERRE v (m/s)



ENEES (O U—11#R)

CS — KSHC [ ]—

U=tk

Oy NSk
|REA I FrvThHL
C FvuyIUf

=111

ZbyNFy FOFE

|EA X by NF Y bEL

S

TR byIsFy MMEE

A Xy TRHC)DHIENET,

X N EXRR hO-S AU
QX wovveemrrnannnaaaas B :0.3J
BD : 0.5J
R . . BXE rererranarrananrannnnas D :1.0d
»av I FTITI=N .
V2740712517 DE 1.8
KSHC > 1) =X
6><8 ....................... DE M 15J
EF : 2.5J
8><8 ....................... EF . 25J
G :4.0J
QX 40 rrrrrrrar s GK : 5.0
L :8.0J
RIBREE & T EE/E
@CS-KSHC4X 4 @CS-KSHC6X8
@CS-KSHC5X5 @CS-KSHC8X 8
@ CS-KSHC9X10

CEF+vv7ft)

@CS-KSHC4X 4, 5X5

CF vy /ft)

NNUIATAY

W

3
]

bbb

A BRI A XL —EELEY T,

@CS-KSHC6X 8, 8X8, 9X10

No 25 M = No E33 # B

@ Atk SHES(SUrILHoE) (AXAIEHHIA(Z L)) ® KK HEE(ZyTIbHo &)

@ Exbt>rOy R B (Z v T - X) @ EXh>Ov K B (= r s> %)

® Z2)=7 HEE ® 2y=7 HEE

@ 759 P AV S| @ 7359 PSP |

® TXxa—LL—% AL ® 2= 27 L X5

® 2T T et ® THa—LL—% AT

@ FAI 122 S Pl @ 2T T 131250

EXrDT HaE Ay R/SyF 2 AL

® HhI— a4 ® *1I AL

R4 15t ig (POM) EX LT Hee

W) R VASVE 2 (53 4=PN (@) LRV #thg (POM)

@ oyry AL @ EV>Y SR

(&} Nl iR (FERw - &) (k) o>y AROL

NAF v b il (ZuTe-%E) Il e (B3R - &)
(B) RATY b B (Z v T - %)




IVU—VEOFHmICDOWLT
I
R av 7TV —INO) - EEHET 5 A% JIS OEEEATEEDHE

LDIRETROSNIHDD HY)EB A, FTEHTIE I

BISEIE S EEEDH T ) — FEDEHIi% 1T 1> TET,
@ HEHE C C /7‘—’”‘

1. 7= N F(FEADBITER 3y T7TV— N &
VERERE) N A B EB LT, ) — N FAD
IN=F4 I WEBIET D, (INyITF9 R DBITE) # l l 4y ~/;7 O— l l

NN DRI R TN~ T IVLHIETE O

' SU—URUF
2. BRESREIL S =077 T — INEBITE S TR 552348 HiEF
TN—F 7 WVERIET B, o ¥2y 777

@ HIE R :I:
B HERERE :300mm/s J:E
2ay 7T —IMEEEE 130cycle/miniE! \ / "\ e

IN—F 47 )VRITERERS 1 4E
k5= *1cf/min /
BITERF 0.1 umBLE /'/
BEBETIHYES Y. TAUBBR20TT7ERIES, l | —
i, RER BT AN T L OFWMETT, $2 B S oy’ E=mas
BRL. RAEI/NSWIE, BEENP D EVMERICHYE =
T, Sav T IV — N T—718 URADEVEICER =
FUEfTEIIEE RV LET,
1 REBEI0EEH SHASADETT, EHICELTL & .
EHOEBIERE CS b TEHE £ 5B L LET, OREE (FHlE) =3
2 : FED-STD209E 7 5 21484
31 USTDRER . BHEAT CORUWETHY., RIET
ot A, (f&/1cf) 100
80
0.1umll E 60
INS—TF4 IV
SFi’,jf;éE% 40 \
(GRIE A% 207)
20
0
0 50 100 150 200
1EBHE% (FmE)

X2



2avorIJ—I\

BIREENTTE S 1T
KSHEZU—X - KSHYU—X
=X RIVFFYT 4 24T LT A) T REAT
1EH KSHE5X8 | KSHE6X10 | KSHE8X 15 |[KSHE10X20 |[KSHE12X22| KSH5X8 | KSH6X10 | KSH8X10 | KSH10X15 | KSH12X22
=ARINGE J 1.5 3.0 9.8 14.7 29.4 1.5 3.0 5.9 9.8 24.5
BRI kO—2 mm 8 10 15 20 22 8 10 10 15 22
RAERRE m/s 15 1.0
ReEMAEE  cycle/min 60 30
2T TR hE N 5.6 9.2 10.7 14.4 16.3 5.6 9.2 15.7 16.6 37.1
RAE 3T 3T
R E & T 0~60 0~60
i EHERFDIET Y,
FrEa N ==
B= ANEES
D
g
i Atk HNRE ’ ‘ ’ ‘ D o o g
mE |50\ 755K |2by %7
5 4B 48 Fv b ft A MvINFy FOFE
= = J|RA—X by/XFy ML
KSHE5 X 8 KSH5 X8 24 15 16 7 1 S sy M
KSHE6X10 KSH6X10 43 22 15 8(12) 1
KSH8X10 | 90 2 LNpEZae
68 28 | 19(30) |EA—/ —XTY b
KSHE8 X 15 102 4 2 Y4 Keo b (AEBH)
KSH10X15| 130 4 3 I5LYRYb
110 57 |34(50)
KSHE10X 20 144 5 Ov KE#HRFIR
KSHE12X22 192 8 A xwTh
140 | 54 |46(69) MEA—F vy TEL
KSH12X22| 200 6 Fvy T
E D )EF ey TR, fae EX M EXRIZZ hO—%
BE1 I ARRICIET Y > MFy F2fEf, KSHE —<ILF 41 T 4 A4 T+ 5X8
2 1Y Ry hEEICIFE ARV b 2MEf, 6X10
SHEBG I KSHE10X20ICH A R¥ > hE&BE X by NFy b Fr oy T 8Xx15
ftOEEI$1444+110+504+5=309¢g 10X20
12X22
KSH —> > JIA1) 74 2841 7+ 5X8
6X10
8X10
10X15
12X22

QUEFTIFICHGEE, X byiNFy MIFHELYET,
@Y1 Kv > h&EIZIE. BRI M RFEhET,
@X hy/NFy b, Oy REIRXT vy THLEFx vy TRTHE

HEEVET,
AIEREIS & BTN
Mig<ILFF) T4 X547 KSHEJX[IDHE,
Oy Rty ¥ AUVT714 X S8
3H’E§}JH§ T¥ai—LL—% FryxFH A& ®h
\ /
T oo<>o<>?£%§ﬁ§§b#£§
O?
-V%WWWWL KADOOOOO/OO\W\‘—LQQ&
L
JYartqi WRUNBEHERET / 7
{EENRF

Lﬁ%oooooﬁw—ﬁgﬁﬂl_/




EEER

a Iy

BEEJ S IERALDER
1. &
2.

ET 77K FERCERT P HEICHET IR TRLTVET,
BEITZ 7@V LIFERTIERELZ05MPaTEHEL THI £T,

WEES ST

OKSH ({KiEAR)
50 ! —4
KSH 12X22 ‘P_“q%i?
¢

O KSHE (5&AR)

40 KSHE 12X22

40 i KSHE 10X20
\ 30 =
0 \
] \ \
\
|\ |
35 LKSH 10X15 s \\ 425 |‘
$32 $25 25 t
'/\ : @ \\
| [ $32
| | = |
. N " N
. S % a
£ 1 l| . \ = KSHE 8X15
|
7 b \ \ m
B, | KsHexio 'l l \ (kg)

= I\ \ \ 15
=} \ 1 X 620
m 1
\ i $25
(kg) N
i\
1|
20 * S
ALY 2 10 \
A \ KSHE 610
\/K \
\
\
15| KSHEX10 | X

/

J
$10 5 KSHE 5><8\\ _
HESX8 2

16 NN

$20 N L
10 3

0O 02 04 06 08 10 12 14
EREE v (m/s)
LEPD |

5

0 02 04 06 08 1.0

BREE v (m/s)



93y orIv—IN

RURBENTES 1 T

KSHESY U—X

i —
% B2
O O
g
EH 3 | KSHES8X15 | KSHES10X20 | KSHES12X 22 EE mE B B
RAWINEES J 9.8 14.7 29.4 g;i‘ R4 Wfi4 8 ELH Ay F
= = 4 - g
RIRA FB=7 mm 145 19.5 21.5 sk (ngz/f) (x'r-lvj\') <+¢7§‘\’x) (77:ji~‘/> 201307 | 2c183C] | Cs5T0 | CSHTC]
RABRERE m/s 15 o e
T — " KSHES 8X15 | 108 | 18 | 44 | 68| 28 o
mEBEREE S KSHES10X20 | 153 | 22 | 49 | 110 | 57 | 207 | 20% | 20 | 207
27U IR HE N 10.7 14.4 163 KSHES12X22 | 203 | 25 | 57 | 140 | 54
AR ST DU — MER S1000mmDi5E
= > — & U— K mm®aEE,
AR R < 060 W1 AT bF R2AEH,
i EREROETY, 2 DRIAICIEEE S v MER,
3 %A Ryl MCIEIARIL f2MEf,
SHEM] : KSHES10X20IZ KL A (-HS) . 4 K7 h(-2). £>H X1y
FRHOERIE. 153+49+110+20=332g
SFYrsa=
/. SZEati
KSHES —L - ]-
X
EXMRFE J—FgRORS
X A 1000mm
RIXZ hO—7 B 3000mm
8X15
10X 20 YRy FRR FVIELERSY E¢4)
12X 22 ZC130—EiER 21 7 KRR+
DC10~28V
ZC153 - EiEm a A 7 RN
DC4.5~28V
CS5T—A#EmE( 7 /ARG L
DC5~28V
AC85~115V
CSHT-FERZ A T TR
DC10~28V
FIVETR
|ELA— RIS B LE
H RV R fFE2
BAFHR — HS—— X kv iX& 41 TRV & ft
W|EA—/—XT Y b
2 Y4 K<y b (AIEmERa)
3 I5LUvy b

HaE
Y ay I TITI—=N
RUNBENRIZERIVF A T4 2214 T

RILIBRTEVIY RS v FOHDIHEE

=L L]

DRI S {OF =33
A 1000mm
B 3000mm

YRy FER RIRLEREN R
FIWEDYHA X ZC130- EiER 21 7 RRMOH

8——KSHES 8X15H DC10~28V
10——KSHES 10X20f ZC153-&EiEm &1 7 TRt
12——KSHES 12X22H DC4.5~28V
CS5T—F#EMmE1 T KRG L
DC5~28V
AC85~115V
RILERR CSNMT-FEREZ1M1 T KR
H R4 E2 DC10~28V

HS — X by X2 A THRILE

A1 IARLELELICEE Y XMy FRERBESh TUWE A,
2 XAy INELTRERATEEEA,



PIBBHEIE & SHERRHT

FEEME

YRy F No. -4 b 17 2]
. -H TILI(BETILT A MLIE)
©) RV -
-HS 27 LR (FRENESL L)
@ SIN—Fvy T A 7%= PN
L) ® vy KY7E%2—I
f— T
/ ® EQZE SN HFEEY T2 b
@mewmwmw ® YT Fy Y R— b KT Hwa—)
()
AR (mm)
A
S E [9] R
T cc X G |
>
=
] » 3 N =
o} &Aggiiggii
1 /
A/ \ L
v ARi AR "\/:(X((:i;ﬁ%"';@
AY: (CEB) ;
AXt (3¢5)
Z2| A| C | E |G L M| R|[S|T|U]|V X Y | AR |AR:| AY |AY1| AX | AX1 | CC |CU
i 2C1300] | ZC153(] | €S5TL |CSTL]
KSHES 8X15 [117.5| 96 | 14.5| 10 |Mi6X15| 13 | 7 | 19 | 9.5/ 10 | 33 175| 7 | 4 [ 19|19 |21.9|21.9|(155)| 14
KSHES10X20 [130.5| 104 [ 19.5| 10 [M18X15| 15| 7 |20 |10 |10 (36| 25 | 25 | 22 | 26 |185| 8 | 6 |22 | 22 |25.4|25.4[155| 16
KSHES12X22 [138.5| 110 |21.5| 10 |[M20X15| 17 | 7 |22 |11 | 11 | 37 195|10 | 6 |24 | 24 |27.7|27.7| 18 | 18
OMMFLENDTEICONTIE, 508 =T & ZTBL AL,
N " " &
RIWIB KTV YR A v FEUTHUIE YAy FORENEE

oY XAy FEROMB(RPOBREIGSEB ICY I3, X b
O—J7I RTYT 2y MELHYIS v FORSREMBICZET,

[P
1 —
NI

mm
N AE
/3‘7377&/—“ w21y FHR B
B3 zc130[] | zc153[1 | €S5T] | CS11T]
KSHES 8X15 15 15 3 1 14.5%33
KSHES10X 20 1.5 1.5 3 1 19.5%33
KSHES12X22 4.0 4.0 55 2 21583

FEIEHYRA Y FRFINLDRE, SREHS LWL D ICI)FIF TSN,

#

1. oY XMy FREEICSVBENEDZZENHY) £, BIIEVFLTE
BIHEICIE. RO TE YAy FERBELNUEICHEE L TikHh U 2
BFFTEEL TS,

2. XUy FRUARRPRAZEE LICL TR T 2S00,

D

OLHNLEVIDETE, LoV Ry FIIEAMMICERICKE TS
ZENTEET,

QLD U DET ML 71E19.6N-ecmBITICL TL £ &L,

Hhl
YLy F

I HRILE






